

# 暑期让孩子尽享惊险、欢乐和刺激

赶快报名吧，去奥帕拉拉“疯”一把

□记者 侯国防 文/图

时值盛夏，酷暑难耐。您想让平时在学校刻苦学习、压力重重的孩子放松一下心情吗？您想让自己的孩子到水乐园尽享惊险、欢乐和刺激吗？暑期到了，周口山水旅行社代理的郑州奥帕拉拉冒险岛水公园旅游线路，目前正在火热报名中。有想到奥帕拉拉体验夏日冰爽心情和惊险刺激的朋友，请尽快报名。

奥帕拉拉冒险岛水公园位于郑州市的后花园荥阳市豫龙镇，由郑州清华园房地产开发有限公司斥巨资4亿元投建，是清华·大溪地的游闲项目，是大中原地区第一个游闲产业一站式体验基地。奥帕拉拉总占地面积12万平方米，毗邻郑州绕城高速豫龙出口，距郑州市区仅10余分钟车程，交通极为便利。它是以荥阳市得天独厚的绿色自然空间和42度沐浴共用的纯天然温泉水为依托，以3600亩欧陆风情游闲人居为特色，以追寻人们健康生活为宗旨，集水上休闲、娱乐以及完善的餐饮、购物、住宿等多种配套设施为一体的大型主题性水上乐园。

奥帕拉拉斥巨资引进10多种省内第一、国内罕见的水上娱乐设备和国际先进的技术，聘请国际名师精心设计了数十种水上娱乐项目，拥有面积达2万平方米，浪高达3米，采用真空造浪技术的大型海啸池、全球首

创6人同乘的巨龙滑道、长达1000米的漂流河、直径分别达到长20米的龙卷风和魔兽碗、总长超过220米的水上过山车等水上游乐设备。另外，公司还引进了

冲浪、跳楼机、急速组合滑道、滑板冲浪、童梦奇缘以及全国最新的能同时容纳2000人游玩的大型水屋等大型设施设备，其中多项设备创下河南省乃至全国的纪录。同时，奥帕拉拉依托荥阳市优质水源，引进了国内一流的水处理技术，使水质的各项指标均达到国家优质标准，让游客朋友玩得放心，玩得舒心！

融汇了多种世界顶尖设备和多种节目表演的奥帕拉拉，是华中地区最大、项目最丰富、最好玩的水上乐园项目。实力铸就品牌！奥帕拉拉将树立河南省同行业的标杆，成为国内水上娱乐项目的典范，强势开启中原大地游闲生活的新概念。

奇幻水世界，玩的比你想得多！炎炎夏日里，走进奥帕拉拉，里面不时传来游客欢呼尖叫的声音，那声音



游客们在奥帕拉拉冒险岛水公园尽情嬉戏

是男女老少游客玩得开心、游得舒心的真实写照。专为儿童游客设计的一些娱乐项目，让小朋友们玩得更是尽兴。园内功能齐全，老少咸宜，美景令人目不暇接，流连忘返，让您在享受其他水上项目欢乐的同时，可以与父母、孩子一起共享天伦。非常适合全家人一起玩。一些水上娱乐项目，让游客既体验了惊险刺激，又享受到了夏日的冰爽心情。真是惊险无比，欢乐无限！

## 夏季出游

### 谨防步入三大误区

□记者 侯国防

**本报讯** 炎热的夏季是市民外出旅游的好时节，市民外出旅游应注意哪些问题？昨天，记者访问市区一家旅行社的业内人士获悉，市民在夏季出游时应谨防三大误区，以避免身体不适或受到影响和损害。

这位业内人士向记者介绍，市民在夏季出游时应谨防以下三大误区：

**误区一：太阳镜颜色越深越能保护眼睛。**业内人士称，其实，镜片颜色过深会影响眼睛能见度，眼睛因此容易受到损伤。业内人士建议，夏季太阳镜的镜片应能穿过30%的可见光线，以灰色、绿色为佳，因为这些颜色不但可抵御紫外线照射，而且视物清晰度最佳。

**误区二：出行穿衣服越少**

越凉爽。其实，赤膊只能在皮肤温度高于环境温度时，增加皮肤的辐射、传导散热，而气温接近或超过37℃时，皮肤不但不能散热，反而会从外界环境中吸收热量，因而盛夏赤膊、女性穿过短的裙子均会感觉更热。业内人士建议，着浅色真丝绸类衣服旅游最佳。

**误区三：旅行中喝啤酒能解暑。**其实，夏天旅游时人体出汗较多，易疲乏，如果再不断地喝啤酒，由酒精造成“热乎乎”的感觉，会令口渴出汗现象加重，降低人的思维能力。业内人士建议，可喝一些活性维生素饮品解渴消暑。

鉴于此，业内人士提醒广大市民，夏季出游时一定要谨防上述三大误区，尽而让自己的出游更加惬意、浪漫和温馨。

# 广告